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OBS! Vid allt arbete på aggregatet skall aggregatet vara upptiltat och säkerhetskedjan monterad.

Knivarna och matarhjulen skall vara öppnade.

Nr Position Antal Rek. Var 8:e h Var 40:e h Var 250:e h Var 500:e h Var 750:e h

smörjnipplar Smörjmedel

1 Kvistkniv höger 1 Fett X

2 Kvistkniv vänster 1 Fett X

3 Vänster kvistknivscylinder, kolvsida 1 Fett X

4 Vänster kvistknivscylinder, kolvstångssida 1 Fett X

5 Höger kvistknivscylinder, kolvstångssida 1 Fett X

6 Höger kvistknivscylinder, kolvsida 1 Fett X

7 Nedre kniv/knivar 1 Fett X

8 Övre kniv 1 Fett X

9 Hjularmar 2 Fett X

10 Hjularmscylinder, kolvsida 2 Fett X

11 Hjularmscylinder, kolvstångssida 2 Fett X

12 Mäthjulsarm, 1 Fett X

13 Fällänkscylinder, kolvstångssida 1 Fett X

14 Fällänkscylinder, kolvsida 1 Fett X

15 Fällänk 1 Fett X

16 Rotatortapp 1 Fett X

Våra erfarenheter visar att ett mineraloljebaserat Litiumfett ger goda smörjegenskaper.

OBS! Kontrollera med er återförsäljare så att smörjfettet är anpassat för lokala temperaturförhållanden.

Nr Position Antal Var 8:e h Var 40:e h Var 250:e h Var 500:e h Var 750:e h

A Kontrollera att bultar till matarhjulsmotorer är åtdragna 12 X

B Kontrollera att bultar/muttrar till matarhjul är åtdragna 10 X

Dra åt pulsgivare X

C Kontrollera saxpinnar till axlar till matarhjulsarmar 4 X

D Kontrollera saxpinne för axel nedre kniv 1 X

E Kontrollera momentarmens fastsättning 1 X

F Kontrollera att bultar till rotatorn är åtdragna 3+1 X

G Kontrollera fjäder, magnetflagga samt bult på övre kniv X

H Kontrollera att skruvar och skottgenomgångar till ventiler är åtdragna X

I Kontrollera anslagsbuffert på fällänken

J Kontrollera sågsvärd och sågkedja 

K Kontrollera kondition på samtliga knivar X

L Kontrollera kondition på matarhjulen X Gummihjul: spänn kedjorna vid behov

L Vänd matarhjul (gäller Flexhjul) X

L Vänd matarhjul (gäller stålhjul) var 1500:e H

M Kontrollera att fällänkens ändstopp mot ramen är rätt justerad - - - X

N Kontrollera att skydd för kolvstång nedre kniv inte är borta/slitet X

O Kontrollera ändlägets justering, nedre kniv X

P Kontrollera sågkedjedrevets kondition X

Q Kontrollera fastsättning av fästplattor för diametergivare X

OBS! Åtdragningsmoment för bultar: se manual X

Nr Position Mängd Var 8:e h Var 40:e h Var 250:e h Var 500:e h Var 750:e h

928
R Rengör smörjpumpen X

H Rengör pilotfiltret på L-90 ventilen X

S Rengör och smörj ytan under övre kniven X

T Kontrollera och rengör mäthjulet X

U Fyll oljetanken med biologiskt nedbrytbar olja 3L X

V Kontrollera funktionen på övre knivens magnetgivare X

Komtrollera hydraultryckens inställningar X

Kontrollera att ackumulatorn är hel X

Om axialglappet vid fällänk, matarhjulsarmar och kvistknivar överstiger 1mm, shimsa

Kontrollera att slangar/kablar är intakta och ersätt om nödvändigt. X

Kontrollera att spännremmar är åtdragna. X

X  = kontrollera och justera/fyll på vid behov

  = kontrollera och/eller ersätt

*  = SAE 80W/90 enligt MIL-L-2105 C samt API GL5

           Log Max 928 Underhållsschema 




